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ZAPISNIK 

 

4. sjednice Gradskog vijeća Grada Poreča – Parenzo, održane u četvrtak 16. 

listopada 2025. godine u velikoj vijećnici Grada Poreča-Parenzo, Obala M. Tita 5/1, s 

početkom u 19:00 sati.  

 U radu sjednice sudjelovali su: Loris Peršurić, gradonačelnik Grada Poreča - Parenzo, 

Nataša Basanić Čuš, zamjenica Gradonačelnika, Ugo Musizza, zamjenik Gradonačelnika, 

Darko Saftić, pročelnik Upravnog odjela za opću upravu, Tatjana Matošević, pročelnica 

Upravnog odjela za financije, Tihana Mikulčić, pročelnica p.o. Upravnog odjela za društvene 

djelatnosti, Morena Mičetić, pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo i EU fondove, 

Damir Hrvatin, pročelnik Upravnog odjela za prostorno planiranje i Marino Poropat, 

pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav, Srđan Mažar, tehnički direktor TD 

„Odvodnja Poreč“ d.o.o., Nadija Mendica, direktorica TD Stan d.o.o., Sandra Čakić 

Kuhar, ravnateljice Doma za starije i nemoćne osobe Poreč, Vesna Tripar, ravnateljica 

Pučkog otvorenog učilišta Poreč, Irides Zović, ravnateljica Gradske knjižnice Poreč, Marija 

Mufić Santin, ravnateljica Osnovne škole Poreč, Anita Sjerković Radin, ravnateljica 

Osnovne škole Finida, Ester Zarli, ravnateljica Talijanske škole-Scuola elementare italiana 

,,Bernardo Parentin“, Tereza Banić, ravnateljica Dječjeg vrtića ,,Radost“ Poreč-Parenzo, 
Nataša Širol Osmanović, ravnateljica Dječjeg vrtića ,,Poreč-Parenzo“, Lučana Sirotić 

Pršurić, ravnateljica Dječjeg vrtića-Scuola dell'infanzia ,,Paperino“ Poreč-Parenzo, Srđan 

Mažara, tehnički direktor TD „Odvodnja Poreč“ d.o.o., Ajna Temimović, viša savjetnica za 

odnose s javnošću i protokol u Upravnom odjelu za opću upravu te predstavnici medija. 

 

Sjednicom je predsjedavao Elio Štifanić, predsjednik Gradskog vijeća Grada Poreča – 

Parenzo.  

_._ 

 

 Predsjednik Gradskog vijeća Elio Štifanić otvorio je sjednicu, pozdravio vijećnike, 

predstavnike gradskih upravnih odjela i ostale nazočne te je predložio prozivku vijećnika radi 

utvrđivanja kvoruma. 

  

 Pročelnik Darko Saftić, prozvao je vijećnike, nakon čega je predsjednik Vijeća 

utvrdio da je na sjednici nazočno 13 od ukupno 15 vijećnika i to: 

 

1. Elio Štifanić, 2. Marija Maras,  3. Eugen Stanissa, 4. Azeglio Picco, 5. Gordana Šušljik, 6. 

Darko Kadum, 7. Natali Banko, 8. Denis Mikatović,  9. Marina Radošić, 10. Ivica Milotić, 11. 

Alen Kalčić,  12. Aleksandar Kovač i 13. Mladen Lač 

 

Odsutni: Venis Gregurović i Marija Jelić 

 

Nakon utvrđivanja kvoruma, predsjednik Vijeća je predložio promjenu u dostavljenom 

prijedlogu Dnevnog reda, predložio je dodavanje točke 15. Odluka o davanju prethodne 

suglasnosti na Odluku o proširenju Umjetničke škole Poreč s Područnim odjelom u Svetom 

Lovreču Pazenatičkom. Vijećnici su dobili tiskane materijale za tu točku neposredno prije 

početka 4. sjednice Gradskog vijeća. Predsjednik je pozvao vijećnike da iznesu svoje 

eventualne prijedloge za izmjenu ili dopunu dnevnog reda, naglasivši da se o istima glasuje 

bez rasprave. 

 

Predsjedatelj je stavio na glasanje prijedlog izmijenjenog dnevnog reda te je 

konstatirao da je Dnevni red prihvaćen jednoglasno (sa 13 glasova ZA, bez glasova PROTIV 

i bez SUZDRŽANIH glasova), slijedom čega je za rad sjednice utvrđen sljedeći: 



D N E V N I   RE D 
 

1. Verifikacija zapisnika sa 3. sjednice Gradskog vijeća  

2. Vijećnička pitanja, prijedlozi i informacije 

3. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Poreča-Parenzo za 2025. 

godinu  

4. I. izmjene i dopune Proračuna Grada Poreča-Parenzo za 2025. godine i 

Projekcije za 2026. i 2027. godinu 

5. I. izmjene i dopune Programa javnih potreba Grada Poreča-Parenzo za 2025. 

godinu u: 

- predškolskom odgoju i obrazovanju, 

- obrazovanju, 

- kulturi, 

- sportu i rekreaciji, 

- zaštiti, očuvanju i unapređenju zdravlja i 

- socijalnoj skrbi 

6. I.  izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture za 2025. 

godinu 

7. I. izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2025. 

godinu 

8. Odluka o prihvaćanju Izvješća Gradonačelnika o radu za razdoblje siječanj-

lipanj 2025. godine 

9. Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća trgovačkog društva 

Poduzetnički inkubator Poreč d.o.o. za 2024. godinu 

10. Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Sportske zajednice  

Grada Poreča za 2024. godinu 

11. Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Talijanske osnovne 

škole-Scuola elementare italiana ,,Bernardo Parentin“ Poreč-Parenzo za 2024. 

godinu 

12. Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Osnovne škole 

Finida za 2024. godinu 

13. Odluka o objavljivanju Javnog poziva za isticanje kandidatura za članove 

Savjeta mladih Grada Poreča-Parenzo 

14. Odluka o davanju prethodne suglasnosti na proširenje djelatnosti Umjetničke 

škole Poreč 

15. Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o proširenju djelatnosti 

Umjetničke škole Poreč s Područnim odjelom u Svetom Lovreču Pazenatičkom 

 

TOČKA 1. 

Verifikacija zapisnika 

 

Predsjedatelj je pozvao vijećnike da iznesu eventualne primjedbe na dostavljeni 

zapisnik sa 3. sjednice Gradskog vijeća. 

Budući da se u otvorenoj raspravi nitko nije javio za riječ, predsjedatelj je Zapisnik 3. 

sjednice Gradskog vijeća stavio na glasanje, nakon čega je konstatirao da je Gradsko vijeće 

jednoglasno (sa 13 glasova ZA, bez glasova PROTIV i bez SUZDRŽANIH glasova) usvojilo 

zapisnik sa 3. sjednice Gradskog vijeća Grada Poreča-Parenzo. 

 

(Zapisnik je sastavni dio priloga cjelovitog zapisnika.) 

 



TOČKA 2. 

Vijećnička pitanja, prijedlozi i informacije 

 

Pitanja su postavili vijećnici Gordana Šušljik, Alen Kalčić, Eugen Stanissa, Natali 

Banko, Aleksandar Kovač i Mladen Lač, a odgovore su dali gradonačelnik Loris Peršurić, 

zamjenica Gradonačelnika Nataša Basanić Čuš i pročelnik Upravnog odjela za komunalni 

sustav Marino Poropat. 

1. Vijećnica Gordana Šušljik je pitala u kojoj je fazi rješavanje problematike ulaza u  

        Varvare i ulicu Baldini. 

Pročelnik Marino Poropat je rekao da na ulazu u naselje Varvari se provodi jedan od 

glavnih projekata Grada Poreča-Parenzo u nadolazećem razdoblju. Budući da je riječ o 

državnoj i županijskoj cesti (DC302 Poreč–Pazin i cesta prema Velenikima), projekt je u 

ingerenciji Hrvatskih cesta i ŽUC-a. Grad Poreč-Parenzo je iskazao interes da pomogne u 

realizaciji – financijski i organizacijski – kako bi se cesta što prije proširila, obnovila i 

izgradio kružni tok koji će poboljšati protočnost i sigurnost prometa. Pročelnik je objasnio da 

se trenutačno rješavaju imovinsko-pravni odnosi, a glavni projekt je gotov. Građevinsku 

dozvolu izdaje Ministarstvo u Zagrebu, te se očekuje da će biti izdana krajem ili početkom 

studenoga. Nakon toga slijedi javna nabava Hrvatskih cesta, a sama realizacija projekta 

planirana je za prvu polovicu iduće godine. 

Gradonačelnik Loris Peršurić se nadovezao na pročelnika Poropata te je rekao kako se 

pitanje odnosi na cestu i ulaz te je napomenuo da su nedavno bili u Hrvatskim cestama, gdje 

je potvrđeno da je riječ o cesti u njihovu vlasništvu. U projekt su uključeni ŽUC, zbog ulaza u 

Varvare te Hrvatske vode radi rješavanja oborinske odvodnje tog dijela naselja. Zbog 

imovinsko-pravnih odnosa i koordinacije više institucija, postupak traje dulje, ali projekt se 

bliži završetku. Dodaje da je riječ o cesti od Varvari do Bonaci, odnosno do ulaza na Ipsilon, 

a idejno rješenje, koje izrađuje tvrtka Učka konzalting, uskoro će biti dovršeno. Nakon toga 

planira se razgovor s mjesnim odborima i gradskim odjelima za prostorno planiranje i 

komunalne poslove, kako bi se uskladile dodatne potrebe poput ulaza, rotora ili prometnih 

petlji. Ističe da nije realno očekivati od Hrvatskih ceste da će odmah realizirati cijeli projekt, 

već će se radovi provoditi postupno, po segmentima. Prvo su planirani rotor i ulaz u ulicu 

Baldini te rotor u Varvare, a zatim ulaz u poslovnu zonu Buići–Žbandaji. Na kraju svojeg 

izlaganja je zaključio da, ova cesta dužine do 9 kilometara, će se rješavati i izvoditi fazno. 

2. Vijećnik Alen Kalčić je postavio tri pitanja, prva dva upućena gradonačelniku, a treće 

zamjenici gradonačelnika: 

2.1. ,,Kada se planira da će se prvi građani Poreča, posebno mlade obitelji, useliti u 

stambene objekte izgrađene po modelu poticajne stanogradnje ili bilo kojem drugom 

poticajnom  modelu i na kojem će se području graditi takovi objekti?“ 

2.2. ,,Već deset godina zgrada poznata kao Palača Bečić u središtu Poreča stoji ograđena 

skupim skelama i obložena tzv. ,,print rolama“. Građani s pravom očekuju da se umjesto 

,,printanja rješenja“ krene u provedbu stvarnih, trajnih i vidljivih rješenja koja će unaprijediti 

vizuru našeg grada i valorizirati kulturnu baštinu Poreča. Kada se očekuje početak konkretnih 

radova i rok završetka istih i hoće li zgrada imati javnu, kulturnu, komercijalnu ili mješovitu 

namjenu?“ 

2.3. ,,Prema važećoj gradskoj odluci o isplati novčane naknade ,,Porečka božićnica 

osobama starije životne dobi, određeno je da grad isplaćuje novčanu naknadu u iznosu od 

111,49 eura. Grad Poreč jedan je od gospodarski najjačih gradova u Istri, s visokim 

proračunskim prihodima i razvijenim gospodarstvom, a mi, aktivni građani Poreča, moramo 

sa posebnom pažnjom i zahvalnošću odnositi se prema našim starijima koji su stvorili ovo o 

čemu mi danas uživamo. Da li je moguće izmijeniti odluku o dodjeli prigodne novčane 



naknade ,,Porečka božićnica“ osobama starije životne dobi u 2025. godini na način da ta 

naknada iznosi 200,00 €, a ako nije moguće, da li se može takova naknada isplatiti za Božić 

2026. godine?“ 

Gradonačelnik Loris Peršurić je, na početku svog odgovora na pitanje 2.1. dao 

ispravak netočnog navoda. Ističe da o toj temi s vijećnikom Kalčićem nije razgovarao, jer su 

imali priliku susresti se samo tijekom sučeljavanja. Dodaje da bi volio da vijećnik dođe do 

njega kako bi o tome porazgovarali. Naglašava da su, koliko je njemu poznato sa 

sučeljavanja, njihove ideje o poticajnoj stanogradnji iste, a ne različite. Govori kako vjeruje 

da se svi prisutni sjećaju prethodnih rasprava te se, u zagradi, obraća medijima moleći ih da 

uz objavljena pitanja objave i odgovore. Ističe da je Grad u protekle četiri godine riješio 

stambeno pitanje za oko tridesetak obitelji kroz program poticajne stanogradnje, čime 

opovrgava tvrdnje da se po tom pitanju ništa nije radilo. Naglašava da je problem stanovanja 

ozbiljan izazov koji zahtijeva sustavno rješenje od strane države, a ne samo lokalnih 

samouprava. Podsjeća da je o tome više puta govorio kroz Udrugu gradova, Hrvatski sabor i 

kao gradonačelnik te da je i Gradsko vijeće slalo zahtjeve Državi da se uključi u rješavanje 

problema. Navodi da je Država potom započela izmjene i donošenje zakona vezanih uz 

stanogradnju te očekuje da će se lokalne samouprave, uključujući Grad Poreč-Parenzo, moći 

aktivno uključiti u provedbu programa čim zakonski okvir bude dovršen. Ističe da Grad već 

sada poduzima konkretne korake: provedena je anketa među građanima o mogućnostima 

rješavanja stambenog pitanja, a prijedlozi uključuju prodaju gradskih parcela po povoljnijim 

uvjetima, davanje zemljišta na pravo građenja, gradnju gradskih stanova za najam s 

mogućnošću otkupa te sufinanciranje kupnje stanova. Podsjeća da Grad već godinama 

sufinancira građane pri kupnji stanova s iznosima do dvadeset tisuća eura, koji nisu u sukobu 

s državnim APN programom. Napominje da se u gradskom proračunu već predviđaju sredstva 

za projektiranje višestambenih zgrada na području Finide sjever, gdje je u tijeku izrada i 

izdavanje dozvola te priprema komunalne infrastrukture. Planira se gradnja stanova za najam 

po pristupačnim cijenama, uz mogućnost kasnijeg otkupa, a o kriterijima i listama odlučivat 

će komisija sastavljena od predstavnika svih političkih opcija. 

Na pitanja 2.2. o palači Bečić, gradonačelnik Peršurić ističe da je kupnja bila važan 

potez kojim je Grad zaštitio vrijednu nekretninu te spriječio neprimjerenu upotrebu prostora. 

Naglašava da palača ostaje u gradskom vlasništvu, a o njenoj budućoj namjeni odlučit će 

Gradsko vijeće na temelju studije izrađene u suradnji s Institutom za poljoprivredu i turizam. 

U odgovoru na pitanje 2.3. dotaknuo se i socijalnih programa, posebice pomoći 

umirovljenicima. Ističe da Grad nastavlja s isplatom božićnica, sufinanciranjem troškova 

doma za starije osobe, program dnevnog boravka, programa udruge Galija, komunalnih 

troškova i parkinga. Navodi da se uskoro potpisuje ugovor za proširenje doma za starije, u 

kojem će se, uz klasičan smještaj, osigurati i odjel za pojačanu njegu. 

Zaključuje da Poreč nije slučajno jedan od najuspješnijih gradova u Istri i Hrvatskoj, 

što je rezultat odgovornog rada svih pročelnika, vijećnika i prethodnika. Naglašava da će Grad 

nastaviti ulagati u projekte za najpotrebitije te istodobno djelovati i na državnoj razini kako bi 

se ojačale mjere socijalne i stambene politike. 

Vijećnik Alen Kalčić je u replici naveo da razumije gradonačelnikov pristup i njegovu 

načelnost, ali ističe da i sam, kao oporbeni vijećnik, ima pravo govoriti, postavljati pitanja i 

davati prijedloge jer je to njegov posao i odgovornost prema građanima. Dodaje da ga građani 

često pozivaju i potiču da se zauzme za njih, jer je riječ o stvarnim, životnim pitanjima. 



Zalaže se da se građanima pruže konkretnije informacije — barem okvirni rokovi, smjernice i 

neka nada kada bi se problemi mogli početi rješavati i u kojem smjeru. Što se tiče palače 

Bečić, ističe da je odgovor bio preopćenit te moli jasnije podatke o rokovima, datumima i 

planovima, odnosno kada bi se o toj temi moglo početi ozbiljnije raspravljati. Osvrće se i na 

porečku božićnicu, navodeći da je povećanje vrijedno pohvale jer je bolje nego ništa, ali 

smatra da se moglo učiniti i više u tom smjeru. Zaključuje naglašavajući važnost otvaranja 

ovih tema radi interesa građana. 

Gradonačelnik Peršurić ističe da je vijećnikov posao biti prisutan na sjednicama i 

sudjelovati u radu, jer je to dio njegove dužnosti. Naglašava da je na pitanje o palači Bečić 

već dao točan i potpun odgovor. Što se tiče božićnice, objašnjava da iznos od sto jedanaest 

eura, zajedno sa svim pogodnostima koje Grad osigurava umirovljenicima, ukupno prelazi 

vrijednost od tisuću eura te smatra da bi bilo pogrešno isplatiti jednokratnu božićnicu od 

tisuću eura, a istodobno zanemariti ostale oblike pomoći umirovljenicima. 

Zamjenica gradonačelnika Nataša Basanić Čuš je u svom odgovoru rekla da naglašava 

da je Grad već tridesetak godina primjer dobre prakse u području javnog zdravstva i zaštite 

ranjivih skupina, uključujući starije osobe. Smatra da je božićnica dobar i dobrodošao potez, 

ali ističe da su je upravo građani potaknuli stalnim kontaktom i povratnim informacijama. 

Podsjeća da načelo javnog zdravstva podrazumijeva stalno osluškivanje potreba građana, što 

Grad i provodi. Dodaje da su svi svjesni kako sto ili dvjesto eura ne mogu riješiti probleme 

starijih osoba, ali naglašava da je Poreč jedan od socijalno najosjetljivijih gradova u 

Hrvatskoj, s nizom pomoći i mjera. Zaključuje da će Grad i dalje pratiti potrebe građana te, 

ako bude mogućnosti, povećavati iznose božićnice, ali naglašava da ona sama po sebi nije 

trajno rješenje za probleme ranjivih skupina. 

3. Vijećnik Eugen Stanissa je postavio dva vijećnička pitanja: 

3.1. U prvom pitanju koje se odnosilo na stanje Trgu Matije Gupca, vijećnik je obrazložio da 

je tijekom savezničkog bombardiranja 1945. godine zapadna strana Trga Matije Gupca u 

Poreču pretrpjela teška razaranja, pri čemu su srušene brojne gospodarske kuće i palače, među 

njima i povijesno značajna Podestatova palača. Navodi da se na tom mjestu danas nalazi park 

te traži informaciju postoji li u planovima Grada Poreča-Parenzo ili u dokumentima 

prostornog uređenja i konzervatorske zaštite predviđena mogućnost rekonstrukcije ili 

simbolične obnove tih povijesnih zgrada. Pita postoji li već izrađen ili planiran projekt koji bi 

uključivao revitalizaciju zapadne strane trga u duhu njegove povijesne arhitekture te ako 

takav projekt ne postoji, je li Grad otvoren za inicijative i prijedloge koji bi išli u smjeru 

obnove izgubljenog povijesnog izgleda trga. Smatra da bi obnova izgubljenih palača značajno 

pridonijela kulturnom identitetu i turističkoj vrijednosti starogradske jezgre Poreča. 

3.2. U drugom pitanju, upućenom pročelniku Poropatu, osvrće se na uređenje trga u naselju 

Mate Balote, gdje živi velik broj građana, osobito djece i mladih obitelji. Podsjeća da je o toj 

temi već bilo razgovora te da je u proračunu bila predviđena stavka za izradu idejnog rješenja. 

Traži informaciju o fazi projekta, je li idejno rješenje izrađeno te koji su planirani daljnji 

koraci i mogući rokovi realizacije.  

 Gradonačelnik Peršurić se, u odgovoru na pitanje 3.1., pozvao na jednog povjesničara 

koji je rekao da je Poreč možda jedini grad s ove ili one strane Jadrana koji u svojoj 

starogradskoj jezgri ima toliko zelenih površina, što je posljedica savezničkog bombardiranja 

1945. godine, kada je srušen velik broj povijesnih zgrada. Dodaje da je namjera Grada uvijek 

bila obnoviti te građevine, ali su u prošlosti prioriteti bili drugačiji, što su gradska vijeća u 



svojim proračunima i odražavala. Naglašava da se posljednjih godina uložilo mnogo u obnovu 

povijesne jezgre Poreča. Kako navodi, rijetko je koji grad u Hrvatskoj uložio toliko u 

povijesne znamenitosti — od Eufrazijeve bazilike, Romaničke kuće i crkvi do palače Sinčić i 

drugih kulturnih objekata. Govoreći o Trgu Matije Gupca, pojašnjava da je dio trga 

svojedobno bio istražen i popločen, dok je park ostao neuređen. Ističe da su od konzervatora 

zatražena mišljenja o mogućnostima uređenja, no prije bilo kakvih radova potrebno je 

provesti detaljna arheološka istraživanja, što zahtijeva godine rada, a ne samo financijska 

sredstva. Dodaje da su konzervatori uputili Grad da istraživanja započne na području 

Marafora i okolnih hramova, čija je istraživanja i projektna dokumentacija, vrijedna oko 

dvjesto pedeset do tristo tisuća eura, sada pri završetku. Nakon toga planira se istražiti prostor 

od Marafora prema Trgu Matije Gupca, kao i područje prema bivšoj Epochi, kako bi se 

obuhvatio cijeli prostor starogradske jezgre. Naglašava da Grad ne želi dopustiti da 

arheološka istraživanja paraliziraju život u središtu grada, pa je izrađen i privremeni 

hortikulturni program uređenja trga. Ističe i da je Grad Poreč-Parenzo, u suradnji s Rovinjem i 

Dubrovnikom, potaknuo inicijativu prema državi da Restauratorski zavod, kroz EU fondove, 

izradi kompletnu konzervatorsku podlogu za ta tri grada. Time bi Grad, ali i privatni vlasnici 

u starogradskoj jezgri, imali jasne smjernice za buduće zahvate, bez dugotrajnih procedura. 

Zaključuje da je plan za uređenje trga dugoročan proces koji će potrajati još nekoliko godina, 

a konačnu odluku o budućoj namjeni prostora donijet će Gradsko vijeće. 

 Pročelnik Marino Poropat dao je odgovor na pitanje 3.2. vezano uz uređenje 

centralnog trga u naselju Mate Balote. Istaknuo je da je idejno rješenje izrađeno, ali još nije u 

potpunosti dovršeno. Pojašnjava da je dokumentacija upućena mjesnom odboru na uvid, kako 

bi se članovi mogli očitovati te iznijeti eventualne primjedbe, komentare ili prijedloge za 

izmjene. Dodaje da su projektanti i istraživači na raspolaganju za sve potrebne dorade te da se 

trenutno radi i na izradi proračuna za sljedeću godinu, u kojem se planira osigurati stavka za 

početak realizacije projekta. Naglašava da je riječ o važnom projektu za cijelo naselje, koje 

okuplja velik broj stanovnika i ima prostrani javni prostor koji je nastao prije više desetljeća, 

pa je stoga potrebna sveobuhvatna obnova koju će ovaj projekt omogućiti. 

4. Vijećnica Natali Banko je, u svom obraćanju, ukazala na aspekt komunalnog 

održavanja koji, iako se može činiti manjim, ima velik utjecaj na svakodnevni život građana. 

Navela je da je zaprimila brojne upite sugrađana upravo o toj temi. Istaknula je da na području 

Grada postoji mnogo seoskih cesta te poljskih i šumskih puteva koje građani svakodnevno 

koriste, a koji se nedovoljno održavaju, zbog čega postaju gotovo nepristupačni. Naglasila je 

da su ti putevi često obrasli niskim raslinjem, granjem i dračom, što otežava prolazak osobnim 

vozilima, pješacima, poljoprivrednoj mehanizaciji, ali i komunalnim vozilima za odvoz 

otpada. Dodala je da je i sama lovkinja te članica Lovačkog društva Zec Poreč, pa zna da 

lovci nekoliko puta godišnje organiziraju čišćenje šumskih puteva, no smatra da to nije 

dovoljno. Predložila je da se više prometnica uključi u plan redovitog održavanja, koji bi 

obuhvaćao košnju, malčiranje i čišćenje grana uz seoske ceste, jer one često strše na 

prometnice i otežavaju prolaz. Istaknula je i potrebu da građanima bude dostupniji traktor s 

malčerom koji bi se mogao angažirati po potrebi, čime bi se olakšalo svakodnevno korištenje 

tih cesta te povećala sigurnost i građana i vozila. 

  Predsjednik Gradskog vijeća Elio Štifanić je konstatirao da je vijećnica Banko 

podnijela vijećničku inicijativu koja je prihvaćena.  



5. Vijećnik Aleksandar Kovač je Gradonačelniku postavio pitanje vezano za plan 

otpornosti Grada Poreča-Parenzo na klimatske ekstreme i nove zdravstvene prijetnje. 

Zanimalo ga je ima li Grad izgrađen, ažuriran i operativan plan za reagiranje na poplave, suše, 

oluje i moguće pandemije te koje mjere i zalihe (zaštitne opreme, dijagnostičkih testova, 

komunikacijske protokole i planove zbrinjavanja stanovništva) su osigurane na lokalnoj 

razini. Također ga je zanimalo kada je posljednji put ažuriran Stožer civilne zaštite Grada 

Poreča-Parenzo, kojim aktom, postoji li jasan lanac zapovijedanja i koordinacija sa 

županijskim stožerom. Naglasio je potrebu integriranog plana civilne i zdravstvene otpornosti 

zbog učestalih ekstremnih vremenskih događaja i mogućih pandemijskih valova, u skladu s 

EU strategijama i nacionalnim smjernicama. Istaknuo je da Poreč, kao turistički grad s 

velikom sezonskom populacijom, mora pravovremeno planirati krizne kapacitete te da 

vijećnici i javnost trebaju imati uvid u važeći plan kriznog upravljanja, zalihe, kapacitete 

stožera i plan daljnjih ulaganja u prevenciju, digitalnu komunikaciju i sustave upozoravanja. 

Gradonačelnik Peršurić je naveo da, iako se pitanja o kriznoj pripravnosti i otpornosti 

na ekstremne situacije mogu detaljno razmatrati, Stožer civilne zaštite Istarske županije 

redovno dolazi na sjednice Gradskog vijeća i izvještava o svojim aktivnostima, planovima i 

poduzetim mjerama. Predložio je da se u jednom od narednih vijeća ponovno pozove 

županijski stožer kako bi odgovorio na sva konkretna pitanja, ali je naglasio da Grad 

svakodnevno prati situaciju i surađuje s Domom zdravlja, Crvenim križem, policijom i 

vatrogascima. Gradonačelnik je istaknuo da Poreč, iako nije otok, mora gledati na pripravnost 

u širem kontekstu županije i države te da je Grad uvijek bio predvodnik u ažurnosti i 

operativnoj spremnosti. Spomenuo je tvrtku Parentium, koja je izrađivala operativne planove 

za Grad te naglasio da su njihovi rezultati dobri. Predložio je da se na jednom od sljedećih 

vijeća pozove predstavnik civilne zaštite kako bi detaljno prezentirao planove i postupke te je 

istaknuo da će Grad i dalje osiguravati potrebna sredstva iz proračuna kako bi bio spreman na 

moguće krizne situacije i nove izazove. 

6. Vijećnik Mladen Lač postavio je tri pitanja: 

6.1. Prvo pitanje odnosilo se na komunalnu infrastrukturu. Do sada su pristizali odgovori 

kako se za sve čeka digitalni registar imovine koji bi trebala izraditi tvrtka Libusoft. Vijećnik 

je zatražio konkretne informacije o rokovima implementacije tog softvera, budući da je to vrlo 

važno u vezi registra imovine, komunalne infrastrukture i ostalih povezanih aktivnosti, koje 

zbog toga trenutno stoje.  

6.2. Drugo pitanje odnosilo se na to naplaćuje li Grad Poreč-Parenzo naknadu za služnost 

od T-Coma ili drugih korisnika elektroničke komunikacijske infrastrukture (EKI). Istaknuo je 

kako na području Grada Poreča-Parenzo postoji 497 kilometara EKI mreže te bi bilo korisno 

znati naplaćuje li se i u kojem iznosu ta naknada. Iako mreža ne prolazi u potpunosti preko 

gradskih parcela, velik dio se ipak proteže ulicama, trgovima, cestama i drugim javnim 

površinama. 

6.3. Treće pitanje vijećnika Lača odnosilo se na uzrok ovogodišnjeg onečišćenja mora, 

zbog kojeg je na ,,Porečkom delfinu“ skraćena staza. Napomenuo je kako se sličan slučaj 

dogodio i prošle godine krajem srpnja, također zbog prisutnosti bakterije Escherichie coli. 

Istaknuo je da bi građani trebali biti informirani o tome što se poduzima po tom pitanju. 

Gradonačelnik Peršurić je odgovorio na sva tri pitanja. U odgovoru na pitanje 6.1.  

gradonačelnik je istaknuo da se slaže s mišljenjem kako građani trebaju imati potpune i točne 

informacije o svim pitanjima od javnog interesa. U vezi popisa imovine i komunalne 



infrastrukture, potvrdio je da je Grad ugovorio suradnju s tvrtkom Libusoft radi uspostave 

digitalnog registra imovine. Međutim, provedba aktivnosti odvija se sporije od očekivanog, ne 

samo u području popisa imovine, već i u drugim poslovima iz djelokruga tvrtke. Grad stoga 

razmatra mogućnost promjene izrađivača te planira pojačati aktivnosti na uspostavi i ažuriranju 

GIS-a (Geoinformacijski sustav). U proračunu za sljedeću godinu, u okviru Odjela za prostorno 

planiranje, već su osigurana sredstva za daljnji razvoj i održavanje tog sustava. 

U odgovoru na pitanje 6.2. i naplate naknada za služnost od korisnika elektroničke 

komunikacijske infrastrukture (T-Com i drugi operatori), gradonačelnik je naveo da Grad 

redovito poduzima radnje za ostvarivanje svojih prava. Iako operatori nerado plaćaju propisane 

naknade, Grad je angažirao vanjskog odvjetnika koji je već naplatio značajan dio potraživanja, 

dok se ostatak vodi kroz sudske postupke. Očekuje se da će postupci biti uspješno okončani u 

korist Grada. 

Što se tiče pitanja 6.3. i onečišćenja mora koje je ove godine uzrokovalo skraćivanje 

plivačke staze na manifestaciji „Porečki delfin“, gradonačelnik Peršurić je potvrdio da je do 

incidenta došlo te da sličan slučaj nije prvi. Naime, slična situacija zabilježena je i prethodne 

godine, krajem srpnja. Nakon zaprimljene dojave, Grad je odmah angažirao Odvodnju Poreč 

radi provjere mogućih havarijskih ispusta i stanja kanalizacijskog sustava. Sustav je detaljno 

pregledan, uključujući inspekciju kamerama te je utvrđeno da nema ispusta otpadnih voda u 

more. O svemu su obaviještene nadležne institucije – Lučka kapetanija, Lučka uprava i 

Policija. Sumnja se da je onečišćenje moglo nastati ispuštanjem otpadnih voda iz crnih tankova 

brodica, no službeni uzrok još nije potvrđen. Nakon pojačanog nadzora, uključujući stalnu 

policijsku ophodnju i nadzor ronioca, utvrđeno je da je more ponovno izvrsne kakvoće i da se 

incident više nije ponovio. Gradonačelnik je u svom izlaganju podsjetio da je Poreč bio među 

prvim gradovima u Hrvatskoj koji su pristupili projektu pročistača otpadnih voda kroz 

pretpristupne fondove Europske unije. Danas Grad ima sustav pročišćavanja treće razine, čime 

se omogućuje korištenje pročišćene vode za zalijevanje zelenih površina i čišćenje javnih 

površina. Naglašeno je da takvi incidenti negativno utječu na ugled Grada i njegovih 

manifestacija, no Grad neće odustati od nastojanja da se pronađe odgovorna osoba te da se 

spriječi ponavljanje sličnih situacija. Gradonačelnik je na kraju rekao da je potvrđeno da je 

kakvoća mora na području Grada Poreča izvrsna te se očekuje da će takva ostati i ubuduće. 

 

TOČKA 3. 

Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Poreča-Parenzo 

za 2025. godinu 

 

Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Grada Poreča-Parenzo za 

2025. godinu prezentirala je Tatjana Matošević, pročelnica Upravnog odjela za financije. 

 

Predsjedatelj je otvorio raspravu po predloženom Polugodišnjem izvještaju. 

 

 Budući da se u otvorenoj raspravi nitko nije javio za riječ, predsjedatelj je Polugodišnji 

izvještaj o izvršenju proračuna Grada Poreča-Parenzo za 2025. godinu stavio na glasanje, 

nakon čega je konstatirao da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 13 glasova ZA, bez glasova 

PROTIV i bez SUZDRŽANIH glasova) donijelo 

 



POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ  

o izvršenju proračuna Grada Poreča-Parenzo za 2025. godinu 

 

(Polugodišnji izvještaj je priložena cjelovitom zapisniku i njegov je sastavni dio.) 

 

Predsjednik Gradskog vijeća je predložio da se objedine točke 4., 5., 6. i 7. te da se otvori 

zajednička rasprava.  

 

 

TOČKE 4., 5., 6. i 7. 

I. izmjene i dopune Proračuna Grada Poreča-Parenzo za 2025. godinu i projekcije za 2026. 

i 2027. godinu  

i 

I. izmjene i dopune Programa javnih potreba Grada Poreča-Parenzo za 2025. godinu u: 

- predškolskom odgoju i obrazovanju, 

- obrazovanju, 

- kulturi, 

- sportu i rekreaciji 

- zaštiti, očuvanju i unapređenju zdravlja i 

- socijalnoj skrbi 

                                                    i 

I. izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture za 2025. godinu 

                                                                        i 

I. izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2025. godinu 

 

 

           Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Poreča-Parenzo za 2025. godinu i 

projekcije za 2026. i 2027. godinu, predstavila je Tatjana Matošević, pročelnica Upravnog 

odjela za financije, I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba Grada Poreča-Parenzo za 

2025. godinu, predstavila je Tihana Mikulčić, pročelnica Upravnog odjela za društvene 

djelatnosti, I. izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2025. 

godinu i I. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2025. 

godinu predstavio je Marino Poropat, pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav, u 

skladu s dostavljenim materijalom koji čini sastavni dio priloga cjelovitog zapisnika. 

 

Predsjedatelj je otvorio raspravu po predloženim I. izmjenama i dopunama. 

 

 U otvorenoj raspravi su sudjelovali vijećnik Alen Kalčić, vijećnica Marija Maras i 

pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav Marino Poropat.  

Vijećnik Alen Kalčić je naveo da se referira isključivo na točku usvajanja I. izmjena i 

dopuna Programa gradnje komunalne infrastrukture za 2025. godinu. Istaknuo je kako 

prijedlog sadrži mnogo stavki, brojki i iznosa — nešto se smanjuje, a nešto povećava — te da 

osobno nema razloga sumnjati u te brojke. Navodi da je prijedlog detaljno proučio i pročitao 

obrazloženje te je posebno izdvojio dio iz točke 3. obrazloženja. U njemu se, među ostalim, 

navodi kako je za realizaciju kapitalnog projekta K101003 — izgradnju infrastrukture i 

prometnice zone Finida sjever — predviđeno povećanje sredstava u iznosu od dvjesto 

sedamdeset tisuća eura radi početka izgradnje infrastrukturne zone. Nadalje, za realizaciju 

kapitalnog projekta K101041 — prometnica u naselju Mali Maj — planira se smanjenje od 

petsto pet tisuća eura zbog neostvarenih imovinsko-pravnih preduvjeta. Također je navedeno i 

povećanje od petsto dvadeset tisuća eura za projekt K102011 — rekonstrukcija šetališta 

Antuna Restovića — što proizlazi iz provedenih postupaka javne nabave. 



Vijećnik smatra da bi ubuduće bilo korisno da se takvi materijali dopune na jasan i potpun 

način, kako bi svakome bilo razumljivo zbog čega je neka stavka smanjena ili povećana. 

Ocijenio je da su sadašnja obrazloženja općenita i da ne daju potpuni uvid u razloge izmjena. 

Podsjetio je i na nomotehnički aspekt, prema kojem se svaka odluka sastoji od uvoda, izreke i 

obrazloženja, pri čemu obrazloženje mora pojasniti razloge donošenja odluke. Ponovno je 

naglasio da ne sumnja u brojke niti u rad predlagatelja, ali smatra da nema sve potrebne 

podatke kako bi mogao dati podršku prijedlogu. Zaključno je sugerirao da se ubuduće u 

obrazloženjima, barem u nekoliko rečenica, dodatno pojasni što znači „radi početka izgradnje 

infrastrukturne zone“ ili „nisu ostvareni potrebni imovinsko-pravni preduvjeti“ — konkretno 

koji i zašto. Smatra da bi takvo dodatno pojašnjenje pridonijelo razumljivosti i 

transparentnosti materijala te je naveo da će zbog navedenog razloga u ovoj točki biti 

suzdržan. 

 Pročelnik Marino Poropat je pojasnio da su programi, konkretno ova dva iz područja 

komunalnih djelatnosti, sastavni dio Proračuna. Istaknuo je da ti programi proizlaze iz samog 

Proračuna, zbog čega su iznosi, kapitalni projekti i aktivnosti u održavanju međusobno 

usklađeni — moraju biti isti jer su ugrađeni u Proračun. Podsjetio je da je Proračun izrađen i 

usvojen prije godinu dana te da, ako se u programima navodi smanjenje pojedinih kapitalnih 

projekata zbog neriješenih imovinsko-pravnih odnosa, to znači da ti odnosi doista još nisu 

riješeni. Objasnio je da, s obzirom na to da se bliži kraj godine, pretpostavlja kako ti projekti 

neće moći biti realizirani pa se stoga predlaže smanjenje. Time se sredstva koja neće biti 

iskorištena mogu preusmjeriti na druge aktivnosti. Pročelnik se osvrnuo i na projekt 

rekonstrukcije šetališta Antona Restovića, koji nije spomenuo u uvodnom dijelu izlaganja 

upravo zato što se radi o značajnom povećanju sredstava. Naveo je da je tijekom postupka 

javne nabave, koji je javan i transparentan te dostupan na platformi www.javnanabava.hr, 

zaprimljena ponuda u iznosu znatno većem od procijenjene vrijednosti. Grad u tom trenutku 

nije imao osigurana dodatna sredstva, ali ih je kasnije osigurao putem ugovora i sporazuma s 

tvrtkom Valamar, koja je odlučila sufinancirati projekt vlastitim sredstvima. Pojasnio je da je 

sufinanciranje dogovoreno, ugovoreno i evidentirano te da se sada, kroz prve izmjene i 

dopune, Proračun i program usklađuju s tim okolnostima. Grad je na taj način ostvario 

kapitalnu donaciju, odnosno sufinanciranje u iznosu od dvjesto sedamdeset tisuća eura od 

strane navedene tvrtke. Pročelnik je dodao kako je Proračun vrlo opsežan, s velikim brojem 

aktivnosti i projekata, među kojima neki nisu odmah spremni za izvođenje. Naglasio je da 

postupci rješavanja imovinsko-pravnih odnosa, pribavljanja dozvola, suglasnosti i posebnih 

uvjeta javnopravnih tijela zahtijevaju puno vremena. Istaknuo je da grad trenutno radi na 

stotinjak projekata istovremeno te se tijekom godine u praksi pokazuje koji su projekti realni 

za početak izgradnje i realizaciju, a time i za stvaranje rashoda u Proračunu i programu. 

Zaključno je istaknuo da se kroz izmjene i dopune održava ravnoteža među projektima, a 

konačnu odluku o prihvaćanju prijedloga donose vijećnici. Završio je izlaganje riječima da 

stoji na raspolaganju za sva dodatna pojašnjenja. 

 Vijećnica Marija Maras je u obraćanju istaknula kako u okviru rebalansa Proračuna 

želi pohvaliti odluku kojom se osiguravaju sredstva za božićnice svim sugrađanima starijima 

od šezdeset i pet godina. Naglasila je da se radi o mjeri koja ima snažnu socijalnu i duboku 

ljudsku dimenziju, jer pomaže onima koji su danas pod najvećim teretom zbog visokih cijena 

hrane, energenata i niskih mirovina. Prema njezinim riječima, ova odluka još jednom 

potvrđuje visoku razinu senzibiliteta i društvene odgovornosti aktualne gradske vlasti. U 

Poreču se, kako je naglasila, ovoga puta ne pravi razlika među starijim sugrađanima — 

božićnicu će primiti više od četiri tisuće i sedamsto osoba starijih od šezdeset i pet godina. 

Time Grad jasno pokazuje da ne zaboravlja one koji su svojim radom i doprinosom izgradili 

zajednicu u kojoj danas svi žive. Kao vijećnica Istarske stranke umirovljenika, istaknula je da 

je njezina stranka kao partner pozdravila ovaj prijedlog, jer ga vidi kao nastavak i 

nadogradnju nekadašnjeg sufinanciranja dopunskog zdravstvenog osiguranja. Naglasila je da 



je zadatak stranke zalagati se za prava i dostojanstvo umirovljenika, a da ova mjera upravo to 

čini — vraća dostojanstvo, pažnju i zahvalnost starijim sugrađanima. Zaključno je zahvalila 

gradonačelniku i gradskoj upravi što i kroz ovaj rebalans pokazuju da ljudi i solidarnost ostaju 

u središtu porečke politike. 

 

Nakon rasprave predsjedatelj je stavio na glasanje I. izmjena i dopuna Proračuna Grada 

Poreča-Parenzo za 2025. godinu i projekcije za 2026. i 2027. godinu, I. izmjena i dopuna 

Programa javnih potreba Grada Poreča-Parenzo za 2025. godinu, I. izmjena i dopuna 

Programa građenja komunalne infrastrukture za 2025. godinu i I. izmjena i dopuna Programa 

održavanja komunalne infrastrukture za 2025. godinu, nakon čega je konstatirao da je 

Gradsko vijeće jednoglasno (sa 13 glasova ZA, bez glasova PROTIV i bez SUZDRŽANIH 

glasova) donijelo 

 

I. izmjene i dopune Proračuna Grada Poreča-Parenzo za 2025. godinu i projekcije za 2026. 

i 2027. godinu 

i 

I. izmjene i dopune Programa javnih potreba Grada Poreča-Parenzo za 2025. 

godinu u: 

- predškolskom odgoju i obrazovanju, 

- obrazovanju, 

- kulturi, 

- sportu i rekreaciji, 

- zaštiti, očuvanju i unapređenju zdravlja i 

- socijalnoj skrbi 

i 

I. izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2025. godinu 

 

većinom glasova (sa 12 glasova ZA, bez glasova PROTIV i 1 SUZDRŽANIM glasom) 

donijelo  

 

I. izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture za 2025. godinu 

 

 

(I. izmjene i dopune Proračuna, I. izmjene i dopune Programa javnih potreba, I. izmjene i 

dopune Programa građenja i I. izmjene i dopune Programa održavanja priložene su 

cjelovitom zapisniku i njegov su sastavni dio.) 

_._ 

 

Predsjednik Gradskog vijeća je odredio pauzu od pet minuta 

 

_._ 

 

TOČKA 8. 

Odluka o prihvaćanju Izvješća Gradonačelnika o radu za razdoblje  

siječanj-lipanj 2025. godine 

 

  Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća Gradonačelnika o radu za razdoblje 

siječanj-lipanj 2025. godine prezentirao je Loris Peršurić, gradonačelnik Grada Poreča – 

Parenzo, u skladu s dostavljenim materijalom koji čini sastavni dio priloga cjelovitog 

zapisnika. 

 



Predsjedatelj je otvorio raspravu po predloženoj Odluci. 

 

 U otvorenoj raspravi su sudjelovali vijećnica Alen Kalčić i gradonačelnik Loris 

Peršurić.  

Vijećnik Alen Kalčić je istaknuo da, slagao se s Izvješćem gradonačelnika ili ne, ono 

predstavlja njegov službeni dokument koji treba poštovati. Naglasio je da će glasati za 

prihvaćanje Izvješća, jer smatra da je riječ o formalnom aktu koji odražava rad 

gradonačelnika i koji se može prihvatiti kao takav. Podsjetio je da je sam gradonačelnik ranije 

spomenuo kako je novi saziv Gradskog vijeća tek nedavno konstituiran te je rekao da će on, 

kao vijećnik, iznijeti dvije sugestije za buduća izvješća. Prva se sugestija odnosi na poštivanje 

Statuta Grada Poreča-Parenzo, konkretno članka 205. stavka 1., prema kojem je Izvješće 

trebalo biti dostavljeno do 15. rujna. Napomenuo je da to nije presudno, ali smatra važnim da 

se, kad se već radi o obvezi propisanoj Statutom, rokovi poštuju — barem od strane vijećnika 

— kako bi se dao dobar primjer građanima. Druga sugestija odnosi se na sadržaj budućih 

izvješća. Vijećnik je podsjetio da su se i ranije kroz vijećnička pitanja i rasprave doticali tema 

poput poticajne stanogradnje, palače Bečić i sličnih projekata. Smatra da bi u sljedećem 

izvješću gradonačelnik trebao obuhvatiti i aktivnosti koje se odnose na planiranje budućih 

investicija i razvojnih projekata Grada Poreča-Parenzo. Pozvao se i na relevantne propise — 

Zakon o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske, koji 

gradonačelnika definira kao lokalnog nositelja provedbe razvojnih politika, zatim Zakon o 

proračunu, Zakon o prostornom uređenju te Zakon o financiranju jedinica lokalne i regionalne 

samouprave. Svi ti zakoni, kako je istaknuo, upućuju na potrebu sustavnog planiranja razvoja. 

Zaključno je predložio da se u idućem izvješću gradonačelnik osvrne i na aktivnosti koje su 

usmjerene „pro futuro“ — prema budućnosti — odnosno na planove i viziju daljnjeg razvoja 

grada.  

Gradonačelnik je zahvalio na iznesenim sugestijama te ponovio kako novo Gradsko 

vijeće ima novi sastav, zbog čega prihvaća svaku primjedbu koja može doprinijeti boljoj 

organizaciji i učinkovitosti rada, kako vijećnicima, tako i gradskoj upravi. Naglasio je da se 

Grad pridržava Statuta te da su sva izvješća predana na vrijeme, u skladu s propisima. Dodao 

je da pretpostavlja kako je namjera bila grupirati točke dnevnog reda kako bi sjednice bile 

učinkovitije i ekspeditivnije, kao što je to bila dosadašnja praksa. Međutim, istaknuo je da 

nema nikakav problem ako vijećnici odluče drukčije te da će se gradska uprava tome 

prilagoditi. Gradonačelnik je potom istaknuo da se svakodnevno provodi veliki broj različitih 

aktivnosti. Naveo je da je samo toga dana imao dvadeset do trideset konkretnih tema, 

sastanaka i razgovora, što potvrđuje širinu i dinamiku rada gradske uprave. Do sada je 

izvješće uvijek bilo zamišljeno kao što kraće i konkretnije, ali ako se pokaže potreba, spreman 

je ubuduće dostavljati i detaljnija izvješća, bilo od strane pojedinih odjela, bilo osobno. 

Podsjetio je da su prijašnja izvješća u nekim razdobljima bila znatno opsežnija, ali da se s 

vremenom format prilagođavao. Spomenuo je i brojne aktivnosti koje se provode, poput 

izrade strategija u suradnji s Turističkom zajednicom, kao i drugih razvojnih dokumenata. 

Najavio je da će u narednom razdoblju, odnosno u sljedećem izvješću, dati detaljniji pregled 

svih aktivnosti i projekata koji se provode. Pojasnio je da se u aktualno izvješće ne uključuju 

teme koje još nisu došle do ključne faze realizacije, kako se vijećnici ne bi opterećivali 

prevelikom količinom informacija. Ipak, naglasio je da to ne znači da se na tim projektima ne 

radi, već da se oni često zadrže u fazi pripreme zbog različitih procedura — javne nabave, 

imovinsko-pravnih pitanja, izrade strategija ili dobivanja potrebnih suglasnosti od državnih, 

županijskih i drugih nadležnih tijela. Zaključno je istaknuo da je svaka tema važna jer se sve 

aktivnosti provode u interesu građana te ponovio da nema nikakvih prepreka da buduća 

izvješća budu još detaljnija, bilo po odjelima, bilo s njegove strane osobno. 

 



Nakon rasprave predsjedatelj je stavio na glasanje predloženu Odluku o prihvaćanju 

Izvješća Gradonačelnika o radu za razdoblje siječanj-lipanj 2025., nakon čega je konstatirao 

da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 13 glasova ZA, bez glasova PROTIV i bez 

SUZDRŽANIH glasova) donijelo  

 

ODLUKU  

o prihvaćanju Izvješća Gradonačelnika o radu za razdoblje siječanj-lipanj 2025. godine 

 

(Odluka je priložena cjelovitom zapisniku i njegov je sastavni dio.) 

 

 

TOČKA 9. 

 Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća trgovačkog društva 

Poduzetnički inkubator Poreč d.o.o. za 2024. godinu 

 

  Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća trgovačkog 

društva Poduzetnički inkubator Poreč d.o.o. za 2024. godinu prezentirala je Morena 

Mičetić, direktorica trgovačkog društva Poduzetnički inkubator Poreč d.o.o., u skladu s 

dostavljenim materijalom koji čini sastavni dio priloga cjelovitog zapisnika. 

 

Predsjedatelj je otvorio raspravu po predloženoj Odluci. 

 

Budući da se u otvorenoj raspravi nitko nije javio za riječ, predsjedatelj je stavio na 

glasanje predloženu Odluku o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća trgovačkog 

društva Poduzetnički inkubator Poreč d.o.o. za 2024. godinu nakon čega je konstatirao da je 

Gradsko vijeće jednoglasno (sa 13 glasova ZA, bez glasova PROTIV i bez SUZDRŽANIH 

glasova) donijelo   

 

ODLUKU 

o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća trgovačkog društva 

 Poduzetnički inkubator Poreč d.o.o. za 2024. godinu 

 

(Odluka je priložene cjelovitom zapisniku i njegov je sastavni dio.) 

 

TOČKA 10. 

Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Sportske zajednice  

Grada Poreča za 2024. godinu 

 

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Sportske 

zajednice Grada Poreča za 2024. godinu prezentirao je Zoran Jendrašić, v.d. glavnog 

tajnika Sportske zajednice Grada Poreča, u skladu s dostavljenim materijalom koji čini 

sastavni dio priloga cjelovitog zapisnika. 

 

Predsjedatelj je otvorio raspravu po predloženoj Odluci. 

 

 Budući da se u otvorenoj raspravi nitko nije javio za riječ, Predsjedatelj je stavio na 

glasanje predloženu Odluku o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Sportske 

zajednice Grada Poreča za 2024. godinu, nakon čega je konstatirao da je Gradsko vijeće 

jednoglasno (sa 13 glasova ZA, bez glasova PROTIV i bez SUZDRŽANIH glasova) donijelo  

 

 



ODLUKU 

 o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Sportske zajednice  

Grada Poreča za 2024. godinu 

 

(Odluka je priložena cjelovitom zapisniku i njegov je sastavni dio.) 

 

TOČKA 11. 

Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Talijanske osnovne škole-

Scuola elementare italiana ,,Bernardo Parentin“ Poreč-Parenzo za 2024. godinu 

 

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Talijanske 

osnovne škole-Scuola elementare italiana ,,Bernardo Parentin“ Poreč-Parenzo za 2024. 

godinu prezentirala je Ester Zarli, ravnateljica Talijanske osnovne škole-Scuola elementare 

italiana ,,Bernardo Parentin“, u skladu s dostavljenim materijalom koji čini sastavni dio 

priloga cjelovitog zapisnika. 

 

Predsjedatelj je otvorio raspravu po predloženoj Odluci. 

 

 U otvorenoj raspravi predsjednik Gradskog vijeća Elio Štifanić zahvalio se ravnateljici 

Zarli na predanom radu. Ravnateljici je ovo izlaganje bilo posljednje jer će do sljedećeg 

izvješća ona već biti u mirovini. 

Nakon rasprave predsjedatelj je stavio na glasanje predloženu Odluku o prihvaćanju 

Izvješća o radu i financijskog izvješća Talijanske osnovne škole-Scuola elementare italiana 

,,Bernardo Parentin“ Poreč-Parenzo za 2024. godinu, nakon čega je konstatirao da je Gradsko 

vijeće jednoglasno (sa 13 glasova ZA, bez glasova PROTIV i bez SUZDRŽANIH glasova) 

donijelo  

 

ODLUKU 

o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Talijanske osnovne škole-Scuola 

elementare italiana ,,Bernardo Parentin“ Poreč-Parenzo za 2024. godinu 

 

(Odluka je priložena cjelovitom zapisniku i njegov je sastavni dio.) 

 

TOČKA 12. 

Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Osnovne škole  

Finida za 2024. godinu 

 

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Osnovne škole 

Finida za 2024. godinu prezentirala je Anita Sijerković Radin, ravnateljica Osnovne škole 

Finida, u skladu s dostavljenim materijalom koji čini sastavni dio priloga cjelovitog zapisnika. 

 

Predsjedatelj je otvorio raspravu po predloženoj Odluci. 

 

Budući da se u otvorenoj raspravi nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća je stavio 

na glasanje Odluku o prihvaćanju izvješća o radu i financijskog izvješća Osnovne škole 

Finida za 2024. godinu, nakon čega je konstatirao da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 13 

glasova ZA, bez glasova PROTIV i bez SUZDRŽANIH glasova), donijelo 

  

 ODLUKU 

o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća  

Osnovne škole Finida za 2024. godinu 



 

(Odluka je priložena cjelovitom zapisniku i njegov je sastavni dio.) 

 

 

TOČKA 13. 

Odluka o objavljivanju Javnog poziva za isticanje kandidatura za članove 

 Savjeta mladih Grada Poreča-Parenzo 

 

Prijedlog Odluka o objavljivanju Javnog poziva za isticanje kandidatura za članove Savjeta 

mladih Grada Poreča-Parenzo prezentirala je Tihana Mikulčić, pročelnica Upravnog odjela 

za društvene djelatnosti, u skladu s dostavljenim materijalom koji čini sastavni dio priloga 

cjelovitog zapisnika. 

 

Predsjedatelj je otvorio raspravu po predloženoj Odluci. 

 

Budući da se u otvorenoj raspravi nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća je stavio 

na glasanje Odluka o objavljivanju Javnog poziva za isticanje kandidatura za članove Savjeta 

mladih Grada Poreča-Parenzo, nakon čega je konstatirao da je Gradsko vijeće jednoglasno 

(sa 13 glasova ZA, bez glasova PROTIV i bez SUZDRŽANIH glasova), donijelo 

  

ODLUKU 

o objavljivanju Javnog poziva za isticanje kandidatura za članove 

Savjeta mladih Grada Poreča-Parenzo 

 

(Odluka je priložena cjelovitom zapisniku i njegov je sastavni dio.) 

 

 

TOČKA 14. 

Odluka o davanju prethodne suglasnosti na proširenje djelatnosti  

Umjetničke škole Poreč 

 

Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na proširenje djelatnosti Umjetničke 

škole Poreč prezentirala je Tihana Mikulčić, pročelnica Upravnog odjela za društvene 

djelatnosti, u skladu s dostavljenim materijalom koji čini sastavni dio priloga cjelovitog 

zapisnika. 

 

Predsjedatelj je otvorio raspravu po predloženoj Odluci. 

 

U otvorenoj raspravi je sudjelovao vijećnik Alen Kalčić.  

Vijećnik je iznio sugestiju. Istaknuo je da su vijećnici materijale dobili na dan sjednice 

te da je on površno pregledao obrazloženje. Primijetio je da se na zadnjoj stranici 

obrazloženja navodi kako se zahtjev vijećnika odnosi na točku koja je sada pod rednim 

brojem 14., a ne 15., što je bila ranija numeracija.  

Predsjednik Gradskog vijeća se uključio u raspravu i pojasnio vijećniku Kalčiću da su 

na dnevnom redu dvije točke za Umjetničku školu, da je za točku 14. materijal dostavljen uz 

poziv, a za točku 15. vijećnici su dobili materijal neposredno prije početka sjednice i to u 

tiskanom obliku. 

Vijećnik Kalčić je nastavio svoje izlaganje i pojasnio je da se radi o točki vezanoj uz 

Umjetničku školu, odnosno proširenje njezine djelatnosti. Vijećnik je naveo da škola ima rok 

do 31. listopada za predaju zahtjeva nadležnom Ministarstvu znanosti. Naglasio je da nije 

detaljno proučavao dokumentaciju, ali je iz iskustva u radu s državnim tijelima upozorio kako 



Ministarstvo često traži usklađenost sa Statutom ustanove. Podsjetio je da se u članku 24. 

Statuta Umjetničke škole izrijekom navodi da škola ima i područnu školu u Vrsaru te je 

pretpostavio da bi, prije slanja zahtjeva Ministarstvu, trebalo izmijeniti Statut kako bi se 

izbjeglo moguće vraćanje dokumentacije i kako bi škola uspjela zadržati propisani rok za 

podnošenje zahtjeva. 

Pročelnica Mikulčić se zahvalila na sugestiji te pojasnila da je i gradska uprava imala 

istu dilemu. Navela je da su bili u komunikaciji s Ministarstvom, od kojega su dobili 

informaciju da će uskladiti Statut nakon dobivanja suglasnosti, budući da novi odjeli počinju s 

radom početkom sljedeće pedagoške godine 2026./2027. 

Nakon rasprave predsjednik Vijeća je stavio na glasanje Odluku o davanju prethodne 

suglasnosti na proširenje djelatnosti Umjetničke škole Poreč, nakon čega je konstatirao da je 

Gradsko vijeće jednoglasno (sa 13 glasova ZA, bez glasova PROTIV i bez SUZDRŽANIH 

glasova), donijelo 

  

ODLUKU 

o davanju prethodne suglasnosti na proširenje djelatnosti  

Umjetničke škole Poreč 

 

(Odluka je priložena cjelovitom zapisniku i njegov je sastavni dio.) 

 

TOČKA 15. 

Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o proširenju djelatnosti Umjetničke 

škole Poreč s Područnim odjelom u Svetom Lovreču Pazenatičkom 

 

Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o proširenju djelatnosti 

Umjetničke škole Poreč s Područnim odjelom u Svetom Lovreču Pazenatičkom prezentirala 

je Tihana Mikulčić, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti, u skladu s 

dostavljenim materijalom koji čini sastavni dio priloga cjelovitog zapisnika. 

 

Predsjedatelj je otvorio raspravu po predloženoj Odluci. 

 

Budući da se u otvorenoj raspravi nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća je stavio 

na glasanje Odluku o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o proširenju djelatnosti 

Umjetničke škole Poreč s Područnim odjelom u Svetom Lovreču Pazenatičkom, nakon čega 

je konstatirao da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 13 glasova ZA, bez glasova PROTIV i 

bez SUZDRŽANIH glasova), donijelo 

 

ODLUKU 

o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o proširenju djelatnosti Umjetničke škole 

Poreč s Područnim odjelom u Svetom Lovreču Pazenatičkom 

 

(Odluka je priložena cjelovitom zapisniku i njegov je sastavni dio.) 

 

Sjednica je završila u 21:10 sati. 

 

 

     Zapisnik izradila                                                                      Predsjednik Gradskog vijeća 

Maja Šimonović Cvitko                                                                            Elio Štifanić 

      

                                                                                                            ____________________ 


